

2020年9月23日 星期三

编辑:肖姣姣 校对:郭晓辉 组版:晓南

我市热烈庆祝第三个“中国农民丰收节”

走进金秋田园 庆丰收尝鲜果品乡愁

9月22日,秋分之日,2020年“中国农民丰收节”洛阳市主会场庆祝活动在宜阳七彩花海沟域经济示范带举行。广大农民和“三农”工作者欢聚一起,共庆丰年、分享喜悦。

自2018年起,我国将每年农历秋分设立为“中国农民丰收节”。今年是第三个“中国农民丰收节”。我市庆祝活动以“河洛庆丰收 扬帆迎小康”为主题,突出河洛“三农”特色,精心打造一场农业嘉年华、农民欢乐节、丰收交响乐,着力彰显河洛大地决胜全面建成小康社会的蓬勃生机。

在我市主会场庆祝活动中,河洛农产品成果展、名优特新农产品展销、河洛农机展、沟域经济成果展等系列活动异彩纷呈、气氛热烈。市领导安颖芳、王军参加活动。



果形硕大的孟津酥梨 记者 高山岳 摄



现场网上销售 记者 高山岳 摄



特色农业“百花齐放”

金秋时节,河洛山乡的广袤田园迎来五彩斑斓的丰收季。在河洛农产品成果展上,各地的特色农产品“百花齐放”。

最引人注目的莫过于琳琅满目的果子。果形硕大的酥梨、红彤彤的软籽石榴、粉嫩多汁的水蜜桃、品种多样的葡萄,果香四溢,令人目不暇接。

不仅如此,展台上的初级农产品变少了,特色农产品成了“主角”。宜阳的杂粮豆面、伊川的富硒小米、汝阳的红薯粉条和酸辣粉、孟津的休闲食品……一样样包装精致,让人眼前一亮。

同时,诸多特色农产品都打出了无公害农产品、绿色食品、有机农产品和农产品地理标志“三品一标”,更加凸显农业绿色化、优质化、特色化的发展方向。

农业品牌“群英荟萃”

从“卖产品”到“卖品牌”,推动农业高质量发展,品牌建设是重要支撑和持久动力。开幕式上,宜阳作为东道主,正式发布“宜阳不一样”农产品区域公共品牌,打响了以花椒、花生、中草药、水蜜桃等为主导的特色优势农产品。

值得一提的是,我市重点打造的“洛阳源耕”农业区域品牌也在展区亮相,涵盖富硒小米、高山杂粮、伏牛山珍、道地药材等一批严格甄选、品质优良、特色鲜明的农产品,将着力推动河洛味道“香飘万里”。

此外,“洛水山肴”“栾川印象”“魅力嵩州”“心安礼得”等县域公共品牌也“群英荟萃”,争奇斗艳。品牌的力量植入农业,不仅促进了农产品品质提升,更带来溢价收益,让农业发展更具竞争力。

沟域经济蓬勃兴起

昔日“穷山沟”,今朝“聚宝盆”。这些年,洛阳特色农业发展成果得益于沟域经济的蓬勃兴起。此次庆祝活动的举办地——宜阳七彩花海沟域经济示范带,原来是一片荒滩丘陵,经过结构调整、文化融入、生态提升等系统治理,成了全市农旅融合的新亮点。

农业机械化的推进,也正在让河洛乡村挑起现代农业的“金扁担”。从微耕机到大轮拖,从收割机到果园机械,从植保无人机到无人驾驶拖拉机……在河洛农机展上,洛阳农业全程机械化发展成果格外引人注目,更彰显了洛阳作为全国重要农机装备基地的综合实力。

本报记者 白云飞 通讯员 王勇

济源市政协调研组来洛

本报讯(记者 李三旺 通讯员 冯波)22日,省政协济源产城融合示范区工作委员会、济源市政协调研组来洛,围绕“深化洛济融合发展、助推现代化都市圈建设”进行专题调研。

调研组分为文旅及教育医疗组、基础设施组、工业产业组等三个小组。在洛期间,调研组分别前往我市东方博物馆之都研学营地、隋唐洛阳城国家历史文化公园、自贸区洛片片区综合服务中心、洛阳国家大学科技园、洛济快速通道项目部等处进行了实地调研,听取我市有关情况介绍,为推动洛济融合发展建言献策。

调研组表示,济源与洛阳有着良好的合作基础,希望两地政协能够携起手来,充分发挥专门协商机构作用,加强沟通交流,开展“联合履职”,深度融入洛阳都市圈建设,不断加快洛济融合发展步伐,在全省高质量发展大局中展现担当作为。

济源市政协副主席董亚丽、王军霞、牛永清分别带队来洛。洛阳市政协副主席张世敏、肖宏滨、曾丹梅参加调研活动。

国内铝加工行业年度大奖近日发布 我市企业斩获多项荣誉

本报讯(记者 陈曦 通讯员 张洁 拓如印)昨日,记者获悉,在近日召开的2020年中国铝加工产业年度大会上,我市企业斩获多项荣誉,龙鼎铝业与万基铝加工双双被授予“中国铝板带材十强企业”称号,由龙鼎铝业生产的7072合金空调箔获得“2020年中国铝箔创新奖”。

此外,伊电集团总经理助理韩成艺、中色科技股份有限公司高级工程师张建辉分别被授予“中国铝加工行业优秀企业家”“中国铝加工行业先进工作者”荣誉称号。

此次行业大会由中国有色金属加工工业协会主办,旨在深入探讨铝加工产业高质量发展路径,积极谋划以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的中国铝加工产业发展新格局。



扫二维码,了解更多相关信息

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/

n/1020370



洛阳LYC轴承: 创新为驱动 呈现好态势

昨日,在洛阳LYC轴承有限公司生产现场,工人们正在加紧生产性能先进的风力发电机轴承。今年以来,洛阳LYC轴承有限公司以创新为驱动,保持了生产经营连创新高的好态势。目前,该企业风电轴承产品订单不断,正成为企业新的经济增长点。

记者 潘郁 通讯员 余柯 摄

(上接01版)

不懈的努力带来丰收的喜悦,长久的丰收源自持续的奋斗。今天,脱贫奔小康,这个中华儿女孜孜以求的千年梦想触手可及,而在距离年底为数不多的日子里,每一天都可谓“圆梦日”,都需要我们憋足一口气、铆足一股劲,全力冲刺、决战决胜。同时,“脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点”,诚需我们抓好脱贫攻坚与乡村振兴的有序衔接,坚持以产业兴旺为重点发展特色产业,以生态宜居为关键打造美丽家园,以乡风文明为保障深化文明创建,以治理有效为基础建设和谐乡村,以生活富裕为根本增进民生福祉,让乡亲们过上越来越好的日子。

春华秋实,岁物丰成。值此金秋时节,让我们怀揣丰收喜悦、砥砺奋进斗志,坚决啃下脱贫攻坚最后硬骨头,乘势而上开启乡村振兴新征程,大步奔向美好新生活!

第三届客家文化论坛在我市举办,与会嘉宾共话客家文化传承与创新

客家之根就在河洛 强化经济文化合作

22日,第三届客家文化论坛在我市举行,这是今年河洛文化旅游节的一项重要活动。洛阳是客家人最主要的迁出地,是客家人的精神家园,遍布世界各地的客家人自称“河洛郎”。

论坛上,来自海内外的180余名客家社团负责人、客家文化研究专家、新生代客家代表等通过线上线下相结合的形式参加交流活动。大家纷纷表示,将始终情系故土,发挥桥梁纽带作用,带动更多客家人到洛阳寻根问祖、投资兴业,为洛阳发展作出更大贡献。

谈发掘:翘首中原,根在河洛

“翘首中原,根在河洛。在我很小的时候,长辈们就告诉我,河洛地区是客家人最早的故乡。”美国费城崇正会董事长、美东深圳总商会副会长赖玉光在论坛上表示,近年,洛阳市委、市政府高度重视客家文化的发掘与保护工作,极大地丰富了客家文化的内涵,客家之源纪念馆将为海内外客家儿女的寻根之旅提供高端历史文化平台。美国费城崇正会将继续号召海内外客家社团和客家乡亲多来洛阳,寻根观光、投资兴业,为洛阳的经济社会发展积极贡献力量。

“深入发掘客家文化的精神内核,是



弘扬传承客家文化的重要基础。”北京师范大学教授李稚田认为,对客家文化精神内核的提炼,能帮助我们更深入地理解客家文化精神,为我们的发展注入持续动力。

郑州大学历史学院教授安国楼表示,洛阳文化资源内涵丰厚,尤其是河洛“根”文化在客家族群中根深蒂固,并在世界华人华侨中得到广泛认同。深入发掘洛阳在客家先民南迁中的标志性影响,研究探寻洛阳与客家文化的渊源,具有十分重要的现实意义。

谈弘扬:加强交流,多元表达

如何弘扬客家文化,并赋予其独特的时代精神?

“文化是一个国家、一个民族的灵魂。我们的民族自豪感离不开中华优秀传统文化的滋养。”龙岩学院师范学院院长、闽台客家研究院院长陈弦章认为,做好客家文化在新时代的弘扬与传播,要充分将传播客家文化和展现文化自信结合起来;要加强客家人“闽西祖

地”与洛阳客家南迁出发地之间的联系,共创品牌,推动中原客家之源区域、南方闽粤赣客家形成之地、海内外客家人播迁之地三者形成体系。

李稚田建议,弘扬客家文化要实现多元化表达,采取更多吸引受众的传播方式,同时把研学教育机制引进客家文化的传播和弘扬当中,让受众获得别样的体验。

谈传承:整合资源,促进繁荣

如何突出洛阳文化特色,做好客家文化的传承与创新,把历史文脉延续下去,推进文化繁荣兴盛?

河南科技大学管理学院旅游管理系副教授全红星认为,洛阳不仅是客家精神之源,也是客家商道之源。在新的历史时期,洛阳要把商道和客家商道文化建设融入洛阳的发展战略之中。他建议,要积极吸引客商参与洛阳文化、洛阳商道文化的保护和开发,充分吸收国际先进的文保和文物开发经验,进一步发挥大遗址的旅游和社会教育功能;加强客商文化研究与弘扬,构筑河洛新

商道,采取有力措施营造优良营商环境,吸引客商和客家人回归,推动洛阳经济腾飞。

“文化产业的繁荣发展是我国实现文化强国的必然要求。”陈弦章认为,整合客家文化资源,形成一个新的经济形态,是当今全球文化创意时代社会发展的重要趋势,也是当前一个紧迫而重大的课题。

他建议从以下方面推进客家文化产业发展:创新客家文化产业发展方向,把客家传统文化融入文化产业发展,突出客家传统文化对社会发展和时代进步的促进作用,创作更多的优秀精神文化产品,实现社会效益与经济效益的有机统一。创新客家传统文化与市场经济的结合方式,把丰富的客家传统文化资源优势转变为文化产业优势,通过产业化手段、合理的商业运作,促使优秀的客家传统文化产生经济效益。创新客家文化产业发展方式,打造具有客家特色的文化品牌,培育客家文化精品,把客家传统文化与多媒体、软件开发、信息咨询、创意设计、图书出版、影视娱乐、文化旅游等产业有机结合起来。创新客家传统文化走出去的新路子,用产业化的方式把客家特色文化产品和服务输出到国内外,抢占文化市场的制高点,提升客家文化软实力。

本报记者 孟山 王子君 通讯员 雷蕾

拍卖公告

受委托,定于2020年9月30日10时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)公开拍卖奥迪赛、别克小型普通客车两辆,桑塔纳、北京现代轿车两辆。本次拍卖会采用先整体后分标的拍卖方式,整体竞买保证金5000元,分标竞买保证金每辆车1000元。

有意竞买者请于2020年9月29日17时前携带合法证照及竞买保证金到账凭证到我公司办理竞买手续,详见拍卖文件。

标的展示时间:自公告之日起

咨询电话:65261802

监督电话:62325608

河南龙天拍卖有限公司

讣告

河南省第二律师协会副会长,河南省人民政府原参事,洛阳市第七、八届政协常委,洛阳市人大代表,洛阳市第一届律师协会副会长,洛阳市法学会原副会长兼秘书长,中国民主促进会会员,一级律师薄希平先生,因病不幸于2020年9月20日20:11去世,享年87岁。为深切缅怀薄希平律师对律师事业作出的重要贡献,兹定于2020年9月24日(周四)上午8:00,在洛阳殡仪馆6号厅举行薄希平律师遗体告别仪式,敬请薄希平律师生前好友、同事及洛阳律师同仁届时参加(鉴于疫情防控要求,参加人员请佩戴口罩,遵守殡仪馆相关规定)。

谨此讣告。

洛阳市律师协会

公告

根据计划安排,S238线彭婆镇区段(高新四路至高原路口)提升改造工程,将于2020年9月至2021年5月进行施工。施工期间,实行交通管制,半幅通行,过往车辆匀速行驶,时速不得超过20公里。

望过往车辆及司乘人员给予谅解和配合,并服从执行人员疏导指挥。

伊川县交通运输局
伊川县公安局交通警察大队

伊川县公路管理局
伊川县彭婆镇人民政府

